
Ετήσια έκθεση διαχείρισης επί των οικονομικών καταστάσεων περιόδου από 1η 

Ιανουαρίου έως 31η Δεκεμβρίου 2015 προς τους εταίρους της εταιρείας  

«ΑΙΣΟΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΕΠΕ» 

 

 

Προς 

Την Γενική Συνέλευση των εταίρων της 25ης Σεπτεμβρίου 2016 

 

 

 

 

Εξέλιξη των εργασιών της εταιρίας 

Η εταιρεία βρίσκεται στην έκτη διαχειριστική περίοδο, σημειώνοντας μικρή πτώση 

του κύκλου εργασιών της, ο οποίος το 2015 ανήλθε σε 170.915,65€, έναντι 

178.946,36€ που ήταν το  2014. Δεδομένης της δυσμενούς οικονομικής συγκυρίας η 

αύξηση του κύκλου εργασιών αξιολογείται ιδιαίτερα ικανοποιητική, αντανακλώντας 

τη δυναμική της εταιρείας στο χώρο των υπηρεσιών ίντερνετ, όπου και 

δραστηριοποιείται.  

 

 

Οικονομική θέση της εταιρίας. 

 

Το 2015, τα καθαρά κέρδη χρήσεως προ φόρων της εταιρείας ανήλθαν σε 

42.768,30€, σημειώνοντας σημαντική άνοδο σε σχέση με το 2014, όταν τα καθαρά 

κέρδη χρήσεως προ φόρων της εταιρείας ανήλθαν σε 23.542,93€. Μετά την αφαίρεση 

του φόρου εισοδήματος τα κέρδη προς διάθεση της εταιρείας, το 2015, ανήλθαν σε 

32.561,25€, έναντι 17.395,79€, που ήταν το 2014.  

 

Προβλεπόμενη πορεία της εταιρίας. 

 

Στόχος της εταιρείας, δεδομένων των δυσμενών οικονομικών συνθηκών, είναι η 

διατήρηση του κύκλου εργασιών και των πωλήσεων τουλάχιστον στα επίπεδα του 

2015, η συνέχιση της λειτουργίας της εταιρείας χωρίς τραπεζικό δανεισμό και η 

αποφυγή ανάληψης υπέρμετρων κινδύνων.  

 

Δραστηριότητες στον τομέα της έρευνας και της ανάπτυξης. 

 

Δεν υπάρχουν 

 

Κατεχόμενα από την εταιρία χρεόγραφα. 

 

Δεν υπάρχουν 

 

Διαθέσιμο συνάλλαγμα 

 

Δεν υπάρχει. 

 

 



Ακίνητα της εταιρίας. 

 

Η εταιρία δεν έχει στην κατοχή της ακίνητα. 

  

 

Ακολουθούμενες βασικές λογιστικές αρχές: 

 

Για την κατάρτιση του Ισολογισμού της παρούσας χρήσης όπως και τον συνοδεύοντα 

αυτόν λογαριασμό αποτελεσμάτων χρήσης εφαρμόστηκαν οι προβλεπόμενες 

λογιστικές αρχές. Ειδικότερα:  

 

Αποτίμηση παγίων περιουσιακών στοιχείων και αποσβέσεις αυτών: 

 

Τα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία έχουν αποτιμηθεί στην αξία κτήσης αυτών. 

Έχουν γίνει οι προβλεπόμενες από το νόμο αποσβέσεις.   

 

Έξοδα ίδρυσης και πρώτης εγκατάστασης 

Έχουν γίνει οι προβλεπόμενες από το νόμο αποσβέσεις 

 

Κόστος πωληθέντων 

 

Το κόστος των πωλήσεων  διαμορφώθηκε στο ποσό των 98.751,44€, το οποίο 

αντιστοιχεί σε ποσοστό 58% του κύκλου εργασιών. 

 

Αποτιμήσεις απαιτήσεων και υποχρεώσεων σε ξένο νόμισμα. 

 

Δεν υπάρχουν. 

 

Κριτήρια χαρακτηρισμού απαιτήσεων και υποχρεώσεων σε μακροπρόθεσμες και 

βραχυπρόθεσμες. 

 

Δεν υπάρχουν 

 

Σημαντικές ζημίες που κατά το χρόνο υποβολής της έκθεσης είτε υπάρχουν είτε 

αναμένονται να προκύψουν. 

Δεν υπάρχουν 

 

Άλλα σημαντικά γεγονότα. 

 

Από τη λήξη της κλειόμενης χρήσης μέχρι την ημέρα υποβολής της παρούσας 

έκθεσης δεν συνέβησαν που θα έπρεπε να αναφερθούν. 

 

 

Υποκαταστήματα της εταιρίας. 

 

Η εταιρία δεν διαθέτει υποκαταστήματα. 

 

 

Κατόπιν αυτών κ.κ. εταίροι σας παρακαλούμε να: 



1. Εγκρίνεται τον Ισολογισμό και τα Αποτελέσματα Χρήσης 01/01/2015-

31/12/2015 

 

2. Απαλλάξτε τον διαχειριστή και τον λογιστή της εταιρίας από κάθε ευθύνη 

αποζημίωσης για τα πεπραγμένα της κλειόμενης χρήσης. 

 

 

 

 

Οι Εταίροι:  

 

 

 Ηλίας Τουτουδάκης                                 Κατσιμάνης Θεόδωρος 


